
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказом по ХЗОШ №111 

від 14.02.2019 №68 

 

Порядок реагування на доведені випадки булінгу 

(цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, 

причетних до булінгу (цькування) 

I. Загальні положення 

1. Цей Порядок розроблено з метою впровадження ефективного механізму 

реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в Харківській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №111 Харківської міської ради 

Харківської області. 

2. Цей Порядок розроблено відповідно до Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)» від 18 грудня 2018 р.   № 2657-VІІІ, листа Міністерства освіти і 

науки України від 29.12.2018  №1/9 – 790 «Щодо організації роботи у закладах 

освіти з питань запобігання та протидії домашньому насильству та булінгу», 

Рекомендацій Міністерства освіти і науки України для закладів освіти щодо 

застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» (від 29.01.2019 №1-11/881). 

3. У цьому Порядку термін «булінг» вживається у такому значенні: 

булінг (цькування) – це діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього 

процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, 

сексуальному насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних 

комунікацій, що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи  та 

(або) такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок 

чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю 

потерпілого. 

 

II. Порядок реагування  доведені випадки булінгу (цькування) в 

закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу 

(цькування) 

1. У разі доведення випадку булігну (цькування) комісією, створеною в 

закладі освіти, комісія направляє результати розслідування до Управління 

освіти адміністрації Московського району ХМР, Департамент освіти ХМР, у 
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Службу у справах дітей та  уповноважені підрозділи органів Національної 

поліції України (ювенальна поліція). 

     2. Згідно з КУпАП булінг (цькування) учасника освітнього процесу тягне за 

собою накладання штрафу від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів, або від 

20 до 40 годин громадських робіт. Якщо булінг (цькування) вчинено групою 

осіб або повторно протягом року після накладення адміністративного 

стягнення, штраф становитиме від 100 до 200 неоподатковуваних мінімумів 

або громадські роботи на строк від 40 до 60 годин. 

    

 3. У закладі освіти організовується соціально-психологічний супровід осіб, 

причетних до доведеного факту булінгу (постраждалого, булера, свідків). 

 

 

 


